

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ



Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

СУББОТА

15 ноября

1997 года

№ 218-221

(9945-9948)

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 г.

КОМБИНАТ

На проходной — Герои Соцтруда

Молодые сталеплавильщики кислородно-конвертерного цеха даже не подозревают, что на проходной они предъявляют пропуск двум Героям Социалистического Труда, мастерам мартеновского сталеварения Ивану Андреевичу Дмитриеву и Алексею Федоровичу Мельникову. В свое время их имена гремели на Магнитке.

Бывшие выпускники ПТУ, ветераны всю свою трудовую жизнь прошагали рядом. В один год оба стали подручными сталевара в мартеновском цехе. В дружеском соперничестве они наращивали свое профессиональное мастерство. Лишь на короткое время разлучила их судьба: Мельников уехал учиться варить сталь индийских металлургов, Дмитриев осваивал скоростное сталеварение на мартенах Магнитки. Когда они вновь встретились на проходной комбината, то как бы «распределили» обязанности: Мельников продолжал обучать сталеварскому делу теперь уже своих, местных парней, а Дмитриев, переходя с одного отстающего участка на другой, выводил их в передовые. И звание Героя Соцтруда они получили почти в одно время: в середине семидесятых. Много сходного в судьбе двух металлургов. Даже дни рождения у них почти в одно время: в первой половине января 98-го года Ивану Андреевичу Дмитриеву исполнится 70, а Алексею Федоровичу Мельникову — 69 лет. Почти два десятка лет оба — пенсионеры. И оба продолжают работать — вахтерами на проходной ККЦ.

ГОРОД

Добчинский заговорил...

После очередного перерыва вновь заговорило «Радио Магнитогорска-1». Вернул ему голос арбитражный суд, который признал, что с детисем Александром Добчинским поступили не по закону. Праздника по поводу возобновления передач почитатели «Радио Магнитогорска-1» не устраивали, но судя по телефонным звонкам в редакцию «радиостов», они довольны — появилась возможность выговориться о чем хочешь.

ОБЛАСТЬ

Сколько нужно на лечение?

В Челябинском областном центре начали действовать новые нормативы на содержание социально-культурных учреждений и объектов жилфонда, которые находятся на балансе организаций или финансируются ими в порядке долевого участия.

Вот некоторые пункты из утвержденных нормативов: в больницах на содержание одной койки расходуется 4486 тысяч рублей в квартал. В санаториях и пансионатах с лечением затраты на один койко-день составляют почти 125 тысяч рублей.

СЛОВО К ЧИТАТЕЛЮ

ПЕРВОЕ СВИДАНИЕ С «ТОЛСТУШКОЙ»

Газета, которую вы сейчас держите в руках — не совсем обычная. Впервые «ММ» выходит на шестнадцать полосах с информационно-аналитическим приложением. Что получилось из нашей затеи — судить вам, дорогие читатели. Но поверьте, журналисты «ММ» старались.

Сюрприз? Да. Это в традициях комбината, являющегося учредителем «ММ». Ведь «толстушка» выходит 100-тысячным тиражом, и ее доставят практически в каждую квартиру. Конечно, этот сюрприз не сравним с Детским ледовым дворцом, европейского качества дорогами «Автобана», продукцией к вашему обеденному столу с сельхозпредприятий, которые есть у комбината. Однако руководство ОАО «ММК» нашло средства и для этого небольшого подарка горожанам — бесплатного еженедельника, подготовленного редакцией.

В этом сюрпризе есть и своя корысть. Идет подписка на будущий год. И руководство комбината, и редакция заинтересованы в том, чтобы у «ММ» стало как можно больше подписчиков. Вот мы и рассказываем на сегодняшних страницах газеты о жизни градообразующего предприятия Магнитки, его участии в жизни города и о нашей с вами такой непростой жизни.

Читайте «толстушку». Это примерный рисунок того, как мы хотим делать для вас газету в будущем году, которая по-прежнему будет выходить три раза в неделю, а по особому рода событиям — в виде «толстушки». Разумеется, мы будем признательны за советы и замечания.

Редколлегия «ММ».

Поздравляю работников агропромышленного комплекса с профессиональным праздником!

Будущее за теми, кто работает не покладая рук и не падает духом. Нашим труженикам сельского хозяйства трудолюбия и оптимизма не занимать. Трудящиеся комбината благодарны вам за выращенный урожай, за вкусную продукцию, изготовленную вашими руками!

От всей души желаю вам на многие годы крепкого здоровья, кипучей энергии, успехов в труде и семейного счастья!

В. РАШНИКОВ,

генеральный директор ОАО «ММК», депутат Законодательного собрания Челябинской области.

КТО НАКОРМИТ МЕТАЛЛУРГА?



Вопрос сегодняшнего дня непраздник и очень сложный

Сельскохозяйственный цех металлургическому комбинату остро необходим. Глубокое понимание этой истины высшим руководством комбината было всегда и остается сегодня. Об этом говорят факты истории и последние меры по укреплению агропромышленного комплекса.

В 1929 году одновременно с началом Магнитостроя был заложен в степи и Молочно-овощной совхоз, специально для обеспечения стройки, а затем — комбината, продуктами питания. В 1949 году на границе города было заложено садово-парковое хозяйство, ставшее впоследствии теплично-садовым совхозом. Пять лет назад комбинат вложил средства в приобретение еще двух совхозов, «Буранного» и «Озерного», чтобы расширить и усилить базу агропромышленного комплекса.

А чего стоят приобретение мощного мясоперерабатывающего комплекса, и оснащение московского молочного завода голландской технологией получения готовых продуктов, ввод фабрики хлебокондитерских изделий, где используется французское оборудование, и покупка голландского комплекса по выращиванию картофеля... Перечень новых приобретений еще представится возможность продолжить подробнее в последующих публикациях, посвященных деятельности подразделений агропромышленного комплекса.

В минувшую среду во Дворце культуры им. С. Орджоникидзе проходил слет тружеников села Агаповского района. С приветствием к кормильцам из соседнего района собиравшийся обратиться генеральный директор ОАО «ММК» В. Ф. Рашников. «Но он вынужден был срочно отбыть в командировку», — извинился перед сельскими начальниками управления информации и общественных связей ОАО «ММК» А. Р. Клишин. Зачитав приветствие генерального, он подчеркнул, что В. Ф. Рашников уделяет огромное внимание развитию агропромышленного комплекса комбината, а также расширению партнерских отношений с соседними районами. И в этой оценке не было ни грамма преувеличения.

(Окончание на 2 стр.)

ПРЯМОЙ ТЕЛЕФОН



17 ноября
1997 года с 9
до 10 часов
по телефону
33-30-78 на
ваши вопросы
ответит
председатель
профкома ОАО

«ММК», депутат городского Собрания по 15 избирательному округу (125-126 микрорайоны) Владимир Захарович БЛИЗНЮК.